
В Кемеровской области перед судом предстанет директор муниципального предприятия, обвиняемая в загрязнении вод

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора одного из муниципальных казенных предприятий поселка Яшкино Кемеровской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 250 УК РФ (загрязнение, засорение вод, если эти деяния повлекли массовую гибель животных).

По версии следствия, директор, проявляя преступную неосторожность, дала указание машинисту насосной установки осуществить сброс канализационных вод в пруд, расположенный на территории п.г.т. Яшкино. В результате пруд был загрязнен вредными веществами, погибло около 8 тысяч экземпляров рыб. Общий ущерб составил более 160 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/826467>